

 В пятницу, 17 апреля, в старшей группе прошёл тематический день, посвящённый самым сильным существам на планете - муравьям. Воспитатель и дети обсудили с детьми - как называется домик муравьём, из чего и как строят дом муравьи. Каждый воспитанник с помощью бумаги и краски создали муравейник, и посели в нем трех муравьёв (с помощью аппликации) Выйдя на прогулку ребята отправились на поиски муравьёв на площадке детского сада. Встретили их очень много! Ребята отметили, что муравьи бывают разного размера, цвета.

 Интересные факты из жизни муравьёв - вся жизнь связана с трудом. Дети узнали, что в "муравьиной семье" есть строители, есть муравьи - воины, есть муравьи - няни.

 Муравьи очень дружные ребята. Всегда помогают друг другу.

 Муравьи - защитники леса. Они сохраняют лес от опасных насекомых, которые питаются листвой, корой деревьев.

 Дети поняли, что нельзя разорять муравейники. Муравьёв надо беречь и охранять. Они - часть природы. Воспитатель- Соболева Н.Ю.



